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Omologazione risultati gare del 10/04/2022 – 5^ giornata di ANDATA – 2^ Fase Gironi 

ATTIVITA' FEDERALE UFFICIALE 

 

================================================================================================================ 
Girone 1 

1^ Squadra                       -2^ Squadra                      Risultato  Mete  Arbitro 

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

ASD PEDEMONTANA LIVENZA RUGBY    -RUGBY CLUB PASIAN DI PRATO ASD   20 - 24 ( 2- 4) Sig. MARIN E. 

RUGBY UDINE UNION F.V.G. SRL     -RUGBY PIAVE ASD                  63 -  7 ( 9- 1) Sig. STEFANI L. 

(VEDI DELIBERA) 

ASD RUGBY CONEGLIANO             -EURODOLCE RUGBY PORTOGRUARO      71 - 17 (11- 3) Sig. DEBORTOLI A. 

 

C L A S S I F I C A            Girone 1 

---------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Squadra                             Punti Gioc. Vinte Par.  Perse Mete  P.F.  P.S.  Diff. Pen  OBB. 

RUGBY UDINE UNION F.V.G. SRL         25     5     5     0     0    31   200    33   167    0    5 

ASD RUGBY CONEGLIANO                 20     5     4     0     1    29   198    67   131    0    5 

RUGBY CLUB PASIAN DI PRATO ASD       15     5     3     0     2    13    79   113   -34    0    5 

RUGBY PIAVE ASD                      11     5     2     0     3    18   112   123   -11    0    5 

EURODOLCE RUGBY PORTOGRUARO           5     5     1     0     4    10    82   206  -124    0    5 

ASD PEDEMONTANA LIVENZA RUGBY         3-    5     0     0     5     5    43   172  -129    4-   5 

 

DELIBERA GARA: Serie C RUGBY UDINE UNION F.V.G. SRL – RUGBY PIAVE ASD del 10/04/2022 

Il Giudice Sportivo Territoriale, 
visto il referto arbitrale nel quale si dà atto che la Società RUGBY PIAVE ASD ha presentato un elenco nominativo di 18 giocatori con il 
numero minimo di giocatori di prima linea (quattro giocatori di prima linea) stabilito dalle norme vigenti;  
considerato che la gara si è svolta dal 21° minuto del secondo tempo sino a termine con mischie no contest a seguito degli infortuni al 
giocatore n. 1 al 11’ del secondo tempo (sostituito dal n. 16 abilitato a giocare in 1^ linea), al n. 2 al 21’ del secondo tempo (sostituito 
dal n. 17 non abilitato a giocare in 1^ linea);  
preso atto che dal 21° minuto del secondo tempo sino a fine gara si è giocato con mischie no contest in quanto la RUGBY PIAVE ASD 
era rimasta sprovvista di giocatori in grado di ricoprire ruoli di prima linea;  
visti l’art. 30 lett. g) del Regolamento di Giustizia, e l’art 16 lett. b) del Regolamento di Attività Sportiva, nonché le disposizioni 
contenute nelle Regole di Gioco del Rugby Union (edizione 2021) alla regola 3 punti 8.13.15.16. e le Circolari Informative C.N.Ar. n° 
15/2008-2009, n°04/2020-2021; 
omologa la gara, con il risultato conseguito sul campo di 63 - 7 (mete 9 - 1) in favore della società RUGBY UDINE UNION F.V.G. SRL. 

 
SANZIONI DI GIOCO ADOTTATE DALL'ARBITRO - AUTOMATICHE 
AMMONIZIONI - 1° Cartellino Giallo 
- CACCIN EDOARDO, della RUGBY PORTOGRUARO ASD, espulso temporaneamente al 31° del 1°tempo 
- MILANESE MATTIA, della RUGBY PIAVE ASD, espulso temporaneamente al 22° del 2°tempo 
- MOROSANU SERGIU, della RUGBY UDINE UNION F.V.G. SRL, espulso temporaneamente al  6° del 2°tempo 
- VENDRAME LUCA, della RUGBY PORTOGRUARO ASD, espulso temporaneamente al 37° del 1°tempo 
 
ATTENZIONE - LE SCADENZE DELLE SANZIONI DELLA SQUALIFICA POSSONO ESSERE SOGGETTE A PROLUNGAMENTO 
IN APPLICAZIONE DELLA DELIBERA DEL CONSIGLIO FEDERALE N° 99/2012 (valida per tutte le stagioni sportive) E AI SENSI 
DELL'ART.91 punti 3) e 4) DEL REGOLAMENTO DI GIUSTIZIA 
 

ILLECITI TECNICI A CARICO DI GIOCATORI - SQUALIFICHE 
- MOROSANU SERGIU, della RUGBY UDINE UNION F.V.G. SRL, espulso al 21° del 2°tempo,infraz. Art. 027/01 lett. C) 
(COMPORTAMENTO IRRIGUARDOSO NEI CONFRONTI DELLARBITRO), TRE SETTIMANE DI SQUALIFICA (dal 11/04/2022 al 1 
Maggio 2022 compresi) 
 

 

 

Udine, 13/04/2022                                                  Il Giudice Sportivo Territoriale 

                                                                          Avv. Andrea Del Vecchio 


